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POLISHED TILES
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RADIANCE, LUMINOSITY AND A PERFECT SHINE.

A tile finish, developed using high-performance glass granules, specially 
designed to give tile surfaces a high-gloss shine. 

This new breakthrough ensures digital precision, depth of design and 
amazing luminosity. 

V-LUP brings an air of elegance, sophistication and exclusive distinction 
to modern interior design projects, providing an efficient solution to 
contemporary design needs, whatever the setting. 

EL ESPACIO DE LA LUZ. BRILLO IMPECABLE. IMPACTO 
LUMÍNICO.

Aplicación cerámica desarrollada con granillas cristalinas de alto 
rendimiento que permiten un tratamiento pulido de alto brillo. 

Precisión digital, profundidad gráfica y luminosidad extraordinaria son 
las características plásticas de este acabado.

Elegancia, Exclusividad y Sofisticación son los valores estéticos que 
aportan a cualquier proyecto de interiorismo y diseño de vanguardia. 
Responde eficazmente a las necesidades del diseño contemporáneo 
en cualquier contexto arquitectónico cargada de elegancia. 

ÉCLAT, LUMINOSITÉ ET UNE BRILLANCE PARFAITE.

Une finition de carrelage, développée à l’aide de granulés de 
verre haute performance, spécialement conçue pour donner aux 
surfaces des carreaux un brillant brillant.

Cette nouvelle percée garantit une précision numérique, une 
profondeur de conception et une luminosité incroyable.

V-LUP apporte un air d’élégance, de sophistication et 
de distinction exclusive aux projets de design d’intérieur 
modernes, offrant une solution efficace aux besoins de design 
contemporain, quel que soit le cadre.

AUSSTRAHLUNG, LEUCHTKRAFT UND PERFEKTER GLANZ.

Ein Fliesenfinish, das aus Hochleistungsglasgranulat entwickelt 
wurde und speziell entwickelt wurde, um Fliesenoberflächen einen 
hochglänzenden Glanz zu verleihen.

Dieser neue Durchbruch sorgt für digitale Präzision, Designtiefe und 
erstaunliche Leuchtkraft.

V-LUP verleiht modernen Innenarchitekturprojekten einen Hauch von 
Eleganz, Raffinesse und exklusiver Auszeichnung und bietet eine 
effiziente Lösung für zeitgemäße Designanforderungen, unabhängig 
von der Umgebung.
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V-LUP CATALOGUE
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120X120 CM RC
47,2”X47,2”

ATRANI 14

ESSENZA 18

INDAH 26
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60X120 CM RC
23,6”X47,2”

AREZZO (NEW) 10

ATRANI 14

ESSENZA 18

GIANNA (NEW) 22

INDAH 26
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LEONARDO (NEW) 34
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AREZZO

CREAM 60X120 CM RCPOLISHED FINISH  →  V3 SHADE VARIATION

V-LUP CATALOGUE

PORCELAIN TILE
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CÁLIDA Y SUTIL

Cálida, sutil y agradable. Así es la personalidad de Arezzo, una serie de 
una versatilidad indiscutible. Sus piezas pueden dar forma a todo tipo 
de espacios, desde los más modernos a los más tradicionales. 

Disponible en tres tonalidades y acabado pulido, este porcelánico 
inspirado en el mármol es una muestra de buen gusto. 

WARM AND DELICATE

Warm, subtle and pleasant. Such is the personality of Arezzo, a serie of 
undeniable versatility. Its pieces can shape all kinds of spaces, from the 
most modern to the most traditional. 

Available in three different shades and a polished finish, this marble-
inspired porcelain tile is a sign of good taste.

CREAMGREYPEARL

60X120 CM RC
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GREY

60X120 CM RC - VPRP71 

CREAM

60X120 CM RC - VPRP73

V-LUP CATALOGUE

PEARL

60X120 CM RC - VPRP71 

VITACER.ES  →  AREZZO

INFORMACIÓN TÉCNICA · TECHNICAL INFORMATION · DONNÉES TECHNIQUES · TECHNISCHE MERKMALE 

V-LUP CATALOGUE

EMBALAJE · PACKING LIST · CONDITIONNEMENT ET POIDS · VERPAKUNGSDATEN

EUROPALET

FORMATOS
SIZES

ESPESOR 
(MM)

PZAS/CJ M2/CJ KG/CJ PZS/M2 KG/M2 CJAS/PAL M2/PAL KG/PAL
PLANOS 
CAJAS

ALTURA
MEDIDA 
PAL.

60X120 RECT. (59X119) 10,5 2 1,4100 34,44 1,42 24,12 28 39,48 960 1 77 80X120
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AREZZO

POLISHED FINISH  →  V3 SHADE VARIATION

PORCELAIN TILE
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GREY 60X120 CM

 →

DESARROLLO GRÁFICO · GRAPHIC DEVELOPMENT · DÉVELOPPEMENT GRAPHIQUE · GRAFIKEN

PORCELÁNICO · PORCELAIN TILE
GRÈS CÉRAM · FEINSTEINZEUG

60X120 CM RC
23,6”X47,2”

11

VIDEO SERIE

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES
PIÈCES SPÉCIALES · FORMSTÜCKE

MURETO
20X75 CM
7,9”X29,5”

STANDARD 
30X30 CM (5X5)
11,8”X11,8”

* DISPONIBLE BAJO PEDIDO · * AVAILABLE ON REQUEST
* DISPONIBLE À LA CONTREMARQUE · * VERFÜGBARKEIT AUF ANFRAGE

SHELL (18T)
32X31,6 CM 
12,6”X12,4”



14 V-LUP CATALOGUE

ATRANI

WHITE 120X120 CM RC - WHITE 60X120 CM RCPOLISHED FINISH  →  V3 SHADE VARIATION

PORCELAIN TILE
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WHITE

EXCLUSIVO REFINAMIENTO

La presencia del Onice, como piedra semipreciosa que es, confiere, a los 
ambientes que protagoniza, un aire de distinción y refinamiento propio de 
las estancias más exclusivas.

La serie Atrani interpreta la belleza de este lujoso y delicado material 
procedente de las afamadas canteras brasileñas y lo convierte en 
un porcelánico pulido con acabado V-lup y características técnicas 
superiores al material natural.

Disponible en espectaculares formatos 120x120, 60x120 y un único tono 
neutro permite revestir paredes y suelos de gran atractivo visual.

SELECT DISTINCTION

Onyx is a semi-precious stone able to infuse living spaces with an 
exclusive air of select distinction. 

The Atrani series unites the beauty of this superior delicate stone from 
Brazil’s famous quarries with polished porcelain tiles in a V-lup finish, 
ensuring technical characteristics over and above those of real onyx.  

Available in a single neutral colour in spectacular 120x120 and 60x120 
formats, the Atrani series can be used to create wall and floor surfaces 
conspicuous for their striking eye-catching beauty.

120X120 CM RC · 60X120 CM RC



16 V-LUP CATALOGUE

MATT FINISH  →  V2 SHADE VARIATION

PORCELAIN TILE

WHITE

120X120 CM RC - VPRP61 

60X120 CM RC - VPRP71 

DESARROLLO GRÁFICO · GRAPHIC DEVELOPMENT · DÉVELOPPEMENT GRAPHIQUE · GRAFIKEN WHITE 120X120 CM

VITACER.ES  →  ATRANI

INFORMACIÓN TÉCNICA · TECHNICAL INFORMATION · DONNÉES TECHNIQUES · TECHNISCHE MERKMALE 

VIDEO SERIE

PORCELÁNICO · PORCELAIN TILE
GRÈS CÉRAM · FEINSTEINZEUG

60X120 CM RC
23,6”X47,2”

17

120X120 CM RC
47,2”X47,2”

9

 →

V-LUP CATALOGUE

EMBALAJE · PACKING LIST · CONDITIONNEMENT ET POIDS · VERPAKUNGSDATEN

EUROPALET

FORMATOS
SIZES

ESPESOR 
(MM)

PZAS/CJ M2/CJ KG/CJ PZS/M2 KG/M2 CJAS/PAL M2/PAL KG/PAL
PLANOS 
CAJAS

ALTURA
MEDIDA 
PAL.

120X120 RECT. (119X119) 10,5 1 1,4161 34,50 0,7060 24,36 36 50,98 1300 (HORIZ.) 77 120X140

60X120 RECT. (59X119) 10,5 2 1,4100 34,44 1,42 24,12 36 50,55 1260 1 77 100X120
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ATRANI

POLISHED FINISH  →  V3 SHADE VARIATION
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PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES
PIÈCES SPÉCIALES · FORMSTÜCKE

MURETO
20X75 CM
7,9”X29,5”

STANDARD 
30X30 CM (5X5)
11,8”X11,8”

* DISPONIBLE BAJO PEDIDO · * AVAILABLE ON REQUEST
* DISPONIBLE À LA CONTREMARQUE · * VERFÜGBARKEIT AUF ANFRAGE

SHELL (18T)
32X31,6 CM 
12,6”X12,4”
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V-LUP CATALOGUE

MATT FINISH  →  V2 SHADE VARIATION
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VITACER.ES  →  EASTFORD

SIMBIOSIS DE ATEMPORALIDAD

Fruto de la pasión por el mármol y de una minuciosa búsqueda en las 
canteras más prestigiosas, la serie Essenza de Vitacer representa la 
solución perfecta para la creación de cualquier ambiente sosegado, 
tranquilo y sofisticado. 

Su diseño es el resultado de una simbiosis entre la clásica piedra Grey, 
procedente de Italia y el mármol semiprecioso Saint Laurent. La estructura 
compacta de su fondo junto a la delicadeza del entramado que presentan 
sus vetas, lo dotan de una belleza atemporal y cargada de elegancia. 

ESSENZA

BLACK 120X120 CM RC - BLACK 60X120 CM RCPOLISHED FINISH  →  V2 SHADE VARIATION

V-LUP CATALOGUE

PORCELAIN TILE
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SYNERGIES BETWEEN TIMELESS CLASSICS

Essenza series by Vitacer is inspired by our passion for marble and 
a quest for the most select varieties. This is a series conceived to help 
create settings with a calm, restful, sophisticated allure,  

Its design is inspired by a careful blend of classic grey Italian marble 
and semi-precious Saint Laurent marble. The tile surface’s compact 
background and delicate network of veins lend it a timeless, elegant 
beauty.

BLACK CREAMANTHRACITEGREY

120X120 CM RC · 60X120 CM RC
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V-LUP CATALOGUE

MATT FINISH  →  V2 SHADE VARIATION
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VITACER.ES  →  EASTFORD

CREAM

GREY

ANTHRACITE

BLACK

ESSENZA

POLISHED FINISH  →  V2 SHADE VARIATION

PORCELAIN TILE
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DESARROLLO GRÁFICO · GRAPHIC DEVELOPMENT · DÉVELOPPEMENT GRAPHIQUE · GRAFIKEN BLACK 120X120 CM

VITACER.ES  →  ESSENZA

INFORMACIÓN TÉCNICA · TECHNICAL INFORMATION · DONNÉES TECHNIQUES · TECHNISCHE MERKMALE 

PORCELÁNICO · PORCELAIN TILE
GRÈS CÉRAM · FEINSTEINZEUG

60X120 CM RC
23,6”X47,2”

17

120X120 CM RC
47,2”X47,2”

9

 →

V-LUP CATALOGUE

EMBALAJE · PACKING LIST · CONDITIONNEMENT ET POIDS · VERPAKUNGSDATEN

EUROPALET

FORMATOS
SIZES

ESPESOR 
(MM)

PZAS/CJ M2/CJ KG/CJ PZS/M2 KG/M2 CJAS/PAL M2/PAL KG/PAL
PLANOS 
CAJAS

ALTURA
MEDIDA 
PAL.

120X120 RECT. (119X119) 10,5 1 1,4161 34,50 0,7060 24,36 36 50,98 1300 (HORIZ.) 77 120X140

60X120 RECT. (59X119) 10,5 2 1,4100 34,44 1,42 24,12 36 50,55 1260 1 77 100X120

21

20

120X120 CM RC - VPRP61 

60X120 CM RC - VPRP71 

120X120 CM RC - VPRP63 

60X120 CM RC - VPRP73 

120X120 CM RC - VPRP65

60X120 CM RC - VPRP75

120X120 CM RC - VPRP61 

60X120 CM RC - VPRP71 

*BLACK 60X120 - 13 CARAS

VIDEO SERIE

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES
PIÈCES SPÉCIALES · FORMSTÜCKE

MURETO
20X75 CM
7,9”X29,5”

STANDARD 
30X30 CM (5X5)
11,8”X11,8”

* DISPONIBLE BAJO PEDIDO · * AVAILABLE ON REQUEST
* DISPONIBLE À LA CONTREMARQUE · * VERFÜGBARKEIT AUF ANFRAGE

SHELL (18T)
32X31,6 CM 
12,6”X12,4”
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23MATT FINISH  →  V2 SHADE VARIATION
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GIANNA

WHITE 60X120 CM RCPOLISHED FINISH  →  V2 SHADE VARIATION

PORCELAIN TILE
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UN CLÁSICO ATEMPORAL

Lo clásico como punto de partida. Lo natural como una declaración de 
intenciones. Así es Gianna, una serie de porcelánico que aporta nuevos 
bríos al diseño del mármol Calacatta. 

Sus piezas en acabado pulido son una apuesta segura para llenar de 
luz los espacios interiores y para convertir cualquier ambiente en único 
y atemporal. 

A TIMELESS CLASSIC

The classic as a starting point. The natural as a statement of intent. 
This is Gianna, a porcelain serie that brings new life to the design of 
Calacatta marble. 

Its pieces in polished finish are a safe bet to fill interior spaces with light 
and to make any environment unique and timeless.

WHITE

60X120 CM RC

V-LUP CATALOGUE
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V-LUP CATALOGUE

MATT FINISH  →  V2 SHADE VARIATION
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VITACER.ES  →  EASTFORD

PORCELAIN TILE
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GIANNA

POLISHED FINISH  →  V2 SHADE VARIATION
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VITACER.ES  →  GIANNA

INFORMACIÓN TÉCNICA · TECHNICAL INFORMATION · DONNÉES TECHNIQUES · TECHNISCHE MERKMALE 

V-LUP CATALOGUE

EMBALAJE · PACKING LIST · CONDITIONNEMENT ET POIDS · VERPAKUNGSDATEN

EUROPALET

FORMATOS
SIZES

ESPESOR 
(MM)

PZAS/CJ M2/CJ KG/CJ PZS/M2 KG/M2 CJAS/PAL M2/PAL KG/PAL
PLANOS 
CAJAS

ALTURA
MEDIDA 
PAL.

60X120 RECT. (59X119) 10,5 2 1,4100 34,44 1,42 24,12 28 39,48 960 1 77 80X120

25

60X120 CM RC
23,6”X47,2”

11

WHITE 60X120 CM

 →

DESARROLLO GRÁFICO · GRAPHIC DEVELOPMENT · DÉVELOPPEMENT GRAPHIQUE · GRAFIKEN

VIDEO SERIE

PORCELÁNICO · PORCELAIN TILE
GRÈS CÉRAM · FEINSTEINZEUG

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES
PIÈCES SPÉCIALES · FORMSTÜCKE

MURETO
20X75 CM
7,9”X29,5”

STANDARD 
30X30 CM (5X5)
11,8”X11,8”

* DISPONIBLE BAJO PEDIDO · * AVAILABLE ON REQUEST
* DISPONIBLE À LA CONTREMARQUE · * VERFÜGBARKEIT AUF ANFRAGE

SHELL (18T)
32X31,6 CM 
12,6”X12,4”
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V-LUP CATALOGUE

INDAH

WHITE 60X120 CM RCPOLISHED FINISH  →  V2 SHADE VARIATION

PORCELAIN TILE
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UN CANTO A LA EXPRESIVIDAD

Un veteado característico y con un personal cromatismo sobre el 
blanco más absoluto. Indah convierte la estética de los mármoles más 
clásicos y serenos en piezas de gran formato repletas de expresividad. 
Y es que los suaves destellos del acabado pulido confieren nuevos 
bríos a los materiales más atemporales. 

Con esta serie de porcelánico para espacios interiores, Vitacer apuesta 
por la innovación al servicio de la estética. Y nos muestra cómo, de 
manos de la tecnología, los clásicos se actualizan para dar forma a los 
ambientes más contemporáneos. ¡Un canto a la expresividad!

A SONG TO EXPRESSIVENESS

A characteristic grain and with a personal chromaticism on all white. 
Indah turns the aesthetics of the most serene classic marbles into 
large-format pieces full of expressiveness. The gentle glimmers of the 
polished finish grant new verve to the most timeless materials. 

With this porcelain serie for interior spaces, Vitacer chooses innovation 
at the service of aesthetics. And it shows us how the classics are 
updated at the hands of technology to give shape to the most 
contemporary environments. A song to expressiveness!

WHITE

120X120 CM RC · 60X120 CM RC
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V-LUP CATALOGUE

PORCELAIN TILE

WHITE
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INDAH

POLISHED FINISH  →  V2 SHADE VARIATION
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DESARROLLO GRÁFICO · GRAPHIC DEVELOPMENT · DÉVELOPPEMENT GRAPHIQUE · GRAFIKEN WHITE 120X120 CM

VITACER.ES  →  INDAH

INFORMACIÓN TÉCNICA · TECHNICAL INFORMATION · DONNÉES TECHNIQUES · TECHNISCHE MERKMALE 

VIDEO SERIE

60X120 CM RC
23,6”X47,2”

13

120X120 CM RC
47,2”X47,2”

9

 →

V-LUP CATALOGUE

EMBALAJE · PACKING LIST · CONDITIONNEMENT ET POIDS · VERPAKUNGSDATEN

EUROPALET

FORMATOS
SIZES

ESPESOR 
(MM)

PZAS/CJ M2/CJ KG/CJ PZS/M2 KG/M2 CJAS/PAL M2/PAL KG/PAL
PLANOS 
CAJAS

ALTURA
MEDIDA 
PAL.

120X120 RECT. (119X119) 10,5 1 1,4161 34,50 0,7060 24,36 36 50,98 1300 (HORIZ.) 77 120X140

60X120 RECT. (59X119) 10,5 2 1,4100 34,44 1,42 24,12 36 50,55 1260 1 77 100X120

29

120X120 CM RC - VPRP61 

60X120 CM RC - VPRP71 
PORCELÁNICO · PORCELAIN TILE
GRÈS CÉRAM · FEINSTEINZEUG

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES
PIÈCES SPÉCIALES · FORMSTÜCKE

MURETO
20X75 CM
7,9”X29,5”

STANDARD 
30X30 CM (5X5)
11,8”X11,8”

* DISPONIBLE BAJO PEDIDO · * AVAILABLE ON REQUEST
* DISPONIBLE À LA CONTREMARQUE · * VERFÜGBARKEIT AUF ANFRAGE

SHELL (18T)
32X31,6 CM 
12,6”X12,4”
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V-LUP CATALOGUE

MATT FINISH  →  V2 SHADE VARIATION
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KALON

WHITE 60X120 CM RCPOLISHED FINISH  →  V2 SHADE VARIATION

PORCELAIN TILE
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30

WHITE

EL CLÁSICO NATURAL

El Blanco Carrara es uno de los mármoles más conocidos y 
apreciados a lo largo de la historia. Fue, sin duda, uno de los 
mármoles predilectos en construcción y ornamentación durante la 
Roma imperial. También durante el renacimiento, donde fue el material 
elegido por el artista italiano Miguel Ángel para muchas de sus obras.

Kalon destaca por la presencia de una blancura casi transparente, 
con pequeñas vetas con un color entre gris claro y azul suave. Una 
combinación ideal que conforma un mármol excepcional y único.

A NATURAL CLASSIC

White Carrara marble is one of the best-known marbles, and it has 
been highly prized throughout the course of history. During the period 
of the Roman Empire, it was a favourite choice in architecture and 
ornamentation. In the Renaissance period, it was used by Italian artist 
Michelangelo for many of his sculptures.

Kalon stands out for its almost transparent whiteness, with veins 
ranging from pale grey to soft blue.  It is this combination that gives it 
such an outstandingly unique marble appearance.

120X120 CM RC · 60X120 CM RC
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V-LUP CATALOGUE

PORCELAIN TILE
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POLISHED FINISH  →  V2 SHADE VARIATION

DESARROLLO GRÁFICO · GRAPHIC DEVELOPMENT · DÉVELOPPEMENT GRAPHIQUE · GRAFIKEN WHITE 120X120 CM

VITACER.ES  →  KALON

INFORMACIÓN TÉCNICA · TECHNICAL INFORMATION · DONNÉES TECHNIQUES · TECHNISCHE MERKMALE 

60X120 CM RC
23,6”X47,2”

13

120X120 CM RC
47,2”X47,2”

7

 →

V-LUP CATALOGUE

EMBALAJE · PACKING LIST · CONDITIONNEMENT ET POIDS · VERPAKUNGSDATEN

EUROPALET

FORMATOS
SIZES

ESPESOR 
(MM)

PZAS/CJ M2/CJ KG/CJ PZS/M2 KG/M2 CJAS/PAL M2/PAL KG/PAL
PLANOS 
CAJAS

ALTURA
MEDIDA 
PAL.

120X120 RECT. (119X119) 10,5 1 1,4161 34,50 0,7060 24,36 36 50,98 1300 (HORIZ.) 77 120X140

60X120 RECT. (59X119) 10,5 2 1,4100 34,44 1,42 24,12 36 50,55 1260 1 77 100X120

33

120X120 CM RC - VPRP61 

60X120 CM RC - VPRP71 

KALON
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VIDEO SERIE

PORCELÁNICO · PORCELAIN TILE
GRÈS CÉRAM · FEINSTEINZEUG

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES
PIÈCES SPÉCIALES · FORMSTÜCKE

MURETO
20X75 CM
7,9”X29,5”

STANDARD 
30X30 CM (5X5)
11,8”X11,8”

* DISPONIBLE BAJO PEDIDO · * AVAILABLE ON REQUEST
* DISPONIBLE À LA CONTREMARQUE · * VERFÜGBARKEIT AUF ANFRAGE

SHELL (18T)
32X31,6 CM 
12,6”X12,4”



LEONARDO

WHITE 120X120 CM RCPOLISHED FINISH  →  V2 SHADE VARIATION

V-LUP CATALOGUE

PORCELAIN TILE
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34

DELICADA ELEGANCIA

Esta serie acerca a nuestros hogares la riqueza y elegancia de un 
material milenario como el mármol. Leonardo tiene cabida en todo tipo 
de proyectos de arquitectura e interiorismo gracias a la belleza atemporal 
de sus piezas, a su inmaculado color blanco y al singular brillo de su 
acabado pulido. 

Versátil y de aspecto delicado, pero con una resistencia tenaz, Leonardo 
aporta tanto brillo como calidad a los espacios, apoderándose de ellos. 
Una serie con identidad.

DELICATE ELEGANCE

This series brings to our homes the richness and elegance of centuries-
old marble. Leonardo is perfect for all kinds of architectural and 
interior design projects thanks to the timeless beauty of its pieces, its 
immaculate whiteness and the spectacular shine of its polished finish. 

Versatile, and with a delicate appearance but incredible strength, 
Leonardo provides spaces with lustre and quality, becoming a feature of 
them.  A series with personality. 

120X120 CM RC · 60X120 CM RC
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V-LUP CATALOGUE

MATT FINISH  →  V2 SHADE VARIATION
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POLISHED FINISH  →  V2 SHADE VARIATION

DESARROLLO GRÁFICO · GRAPHIC DEVELOPMENT · DÉVELOPPEMENT GRAPHIQUE · GRAFIKEN WHITE 120X120 CM

VITACER.ES  →  LEONARDO

INFORMACIÓN TÉCNICA · TECHNICAL INFORMATION · DONNÉES TECHNIQUES · TECHNISCHE MERKMALE 

60X120 CM RC
23,6”X47,2”

13

120X120 CM RC
47,2”X47,2”

7

 →

V-LUP CATALOGUE

EMBALAJE · PACKING LIST · CONDITIONNEMENT ET POIDS · VERPAKUNGSDATEN

EUROPALET

FORMATOS
SIZES

ESPESOR 
(MM)

PZAS/CJ M2/CJ KG/CJ PZS/M2 KG/M2 CJAS/PAL M2/PAL KG/PAL
PLANOS 
CAJAS

ALTURA
MEDIDA 
PAL.

120X120 RECT. (119X119) 10,5 1 1,4161 34,50 0,7060 24,36 36 50,98 1300 (HORIZ.) 77 120X140

60X120 RECT. (59X119) 10,5 2 1,4100 34,44 1,42 24,12 36 50,55 1260 1 77 100X120

37

120X120 CM RC - VPRP61 

60X120 CM RC - VPRP71 

LEONARDO
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VIDEO SERIE

PORCELÁNICO · PORCELAIN TILE
GRÈS CÉRAM · FEINSTEINZEUG

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES
PIÈCES SPÉCIALES · FORMSTÜCKE

MURETO
20X75 CM
7,9”X29,5”

STANDARD 
30X30 CM (5X5)
11,8”X11,8”

* DISPONIBLE BAJO PEDIDO · * AVAILABLE ON REQUEST
* DISPONIBLE À LA CONTREMARQUE · * VERFÜGBARKEIT AUF ANFRAGE

SHELL (18T)
32X31,6 CM 
12,6”X12,4”
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V-LUP CATALOGUE

MATT FINISH  →  V2 SHADE VARIATION
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LUAR

WHITE 120X120 CM RC - WHITE 60X120 CM RCPOLISHED FINISH  →  V2 SHADE VARIATION

PORCELAIN TILE
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WHITE

LA EXQUISITEZ DE LO AUTÉNTICO

A partir de una cuidadosa selección de tablas naturales del exquisito 
mármol Calacata Gold, la serie Luar constituyen un proyecto de absoluta 
importancia estética y técnica. En él se combina toda la elegancia del 
mármol natural con las ventajas de la aplicación cerámica.

La serie Luar se caracteriza por el asombroso realismo de su gráfica, 
la transparencia de los colores, la elegancia de sus refinadas vetas de 
ligeros toques visón y ocre sobre un fondo blanco-marfil luminoso y casi 
translúcido. 

EXQUISITE REALISM

Inspired by exquisite pieces of Calacatta Gold marble, the Luar series 
stands out for its technical and aesthetic perfection. It combines all the 
elegance of real marble with the advantages of ceramic tiles.

The series’ design is astonishingly realistic, thanks to the transparency 
of its colours and elegance of its veins, with subtle touches of mink and 
ochre on a luminous, almost translucent ivory white background. 

120X120 CM RC · 60X120 CM RC
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V-LUP CATALOGUE

MATT FINISH  →  V2 SHADE VARIATION
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POLISHED FINISH  →  V2 SHADE VARIATION

DESARROLLO GRÁFICO · GRAPHIC DEVELOPMENT · DÉVELOPPEMENT GRAPHIQUE · GRAFIKEN WHITE 120X120 CM

VITACER.ES  →  LUAR

INFORMACIÓN TÉCNICA · TECHNICAL INFORMATION · DONNÉES TECHNIQUES · TECHNISCHE MERKMALE 

60X120 CM RC
23,6”X47,2”

13

120X120 CM RC
47,2”X47,2”

7

 →

V-LUP CATALOGUE

EMBALAJE · PACKING LIST · CONDITIONNEMENT ET POIDS · VERPAKUNGSDATEN

EUROPALET

FORMATOS
SIZES

ESPESOR 
(MM)

PZAS/CJ M2/CJ KG/CJ PZS/M2 KG/M2 CJAS/PAL M2/PAL KG/PAL
PLANOS 
CAJAS

ALTURA
MEDIDA 
PAL.

120X120 RECT. (119X119) 10,5 1 1,4161 34,50 0,7060 24,36 36 50,98 1300 (HORIZ.) 77 120X140

60X120 RECT. (59X119) 10,5 2 1,4100 34,44 1,42 24,12 36 50,55 1260 1 77 100X120

41

120X120 CM RC - VPRP61 

60X120 CM RC - VPRP71 

VIDEO SERIE

LUAR

LU
A

R
  →
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E

PORCELÁNICO · PORCELAIN TILE
GRÈS CÉRAM · FEINSTEINZEUG

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES
PIÈCES SPÉCIALES · FORMSTÜCKE

MURETO
20X75 CM
7,9”X29,5”

STANDARD 
30X30 CM (5X5)
11,8”X11,8”

* DISPONIBLE BAJO PEDIDO · * AVAILABLE ON REQUEST
* DISPONIBLE À LA CONTREMARQUE · * VERFÜGBARKEIT AUF ANFRAGE

SHELL (18T)
32X31,6 CM 
12,6”X12,4”
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VERNAZZA

STONE 60X120 CM RC · STONE 60X120 CM RCPOLISHED FINISH  →  V2 SHADE VARIATION

V-LUP CATALOGUE

PORCELAIN TILE
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EL BRILLO DE LA ELEGANCIA

Espíritu italiano y adn mediterráneo. Vernazza llega para demostrar que 
la tecnología también puede mejorar los materiales que parten de la 
naturaleza. Más resistencia, más versatilidad… más luminosidad. 
 
Esta serie de porcelánico reivindica la vigencia de lo natural. El brillo 
que aporta su acabado pulido acentúa hasta el más mínimo detalle 
de su caprichoso diseño. Realza su personalidad, atrae todas las 
miradas. Vernazza está disponible en tres tonos (grey, cream, stone) 
combinables entre sí para impulsar la elegancia en cada rincón del 
hogar. La piedra natural como nunca antes la habías visto. 

THE SHINE OF ELEGANCE

Italian spirit and mediterranean dna. Vernazza arrives to show that 
technology can also improve materials which draw from nature. More 
resistance, more versatility... More luminosiity. 

This porcelain serie vindicates the relevance of the natural. The shine 
which its polished finish provides enhances the smallest detail of 
its whimsical design. It enhances its personality, attracts all gazes. 
Vernazza is available in three tones (grey, cream, stone) which can 
be combined to inspire elegance in every corner of the home. Natural 
stone as you’ve never seen it before. 

120X120 CM RC · 60X120 CM RC



44

45

V-LUP CATALOGUE

MATT FINISH  →  V2 SHADE VARIATION
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VERNAZZA

POLISHED FINISH  →  V2 SHADE VARIATION

PORCELAIN TILE

GREY

120X120 CM RC - VPRP61 

60X120 CM RC - VPRP71 

CREAM

120X120 CM RC - VPRP61 

60X120 CM RC - VPRP71 

STONE

120X120 CM RC - VPRP63

60X120 CM RC - VPRP73

DESARROLLO GRÁFICO · GRAPHIC DEVELOPMENT · DÉVELOPPEMENT GRAPHIQUE · GRAFIKEN STONE 120X120 CM

VITACER.ES  →  VERNAZZA

INFORMACIÓN TÉCNICA · TECHNICAL INFORMATION · DONNÉES TECHNIQUES · TECHNISCHE MERKMALE 

VIDEO SERIE

60X120 CM RC
23,6”X47,2”

13

120X120 CM RC
47,2”X47,2”

9

 →

V-LUP CATALOGUE

EMBALAJE · PACKING LIST · CONDITIONNEMENT ET POIDS · VERPAKUNGSDATEN

EUROPALET

FORMATOS
SIZES

ESPESOR 
(MM)

PZAS/CJ M2/CJ KG/CJ PZS/M2 KG/M2 CJAS/PAL M2/PAL KG/PAL
PLANOS 
CAJAS

ALTURA
MEDIDA 
PAL.

120X120 RECT. (119X119) 10,5 1 1,4161 34,50 0,7060 24,36 36 50,98 1300 (HORIZ.) 77 120X140

60X120 RECT. (59X119) 10,5 2 1,4100 34,44 1,42 24,12 36 50,55 1260 1 77 100X120
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PORCELÁNICO · PORCELAIN TILE
GRÈS CÉRAM · FEINSTEINZEUG

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES
PIÈCES SPÉCIALES · FORMSTÜCKE

MURETO
20X75 CM
7,9”X29,5”

STANDARD 
30X30 CM (5X5)
11,8”X11,8”

* DISPONIBLE BAJO PEDIDO · * AVAILABLE ON REQUEST
* DISPONIBLE À LA CONTREMARQUE · * VERFÜGBARKEIT AUF ANFRAGE

SHELL (18T)
32X31,6 CM 
12,6”X12,4”
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C. TÉCNICAS
TECHNICAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

47

46

GRUPO / GROUP                                 B1a

TIPO / TYPE                                          PORCELANICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILE

ACABADO / FINISHING                       PULIDO / POLISHED

DESCRIPCIÓN DEL TEST / TEST DESCRIPTION NORMA / STANDARD
VALOR DEL TEST /

TEST VALUE
EVALUACIÓN / 
EVALUATION 

ASPECTO SUPERFICIAL /  SURFACE QUALITY

UNE-EN-ISO 10545-2

≥ 95% 100%

CARACTERISTICAS DIMENSIONALES /DIMENSIONS RECTIFICADO

CUMPLE /COMPLIES

DESVIACIÓN RESPECTO A LA MEDIDA DE FABRICACIÓN / 
MAXIMUM DEVIATION FROM WORK SIZE

± 0.3%

DESVIACIÓN MÁXIMA DEL GROSOR SOBRE LA MEDIDA DE FABRICACIÓN / 
MAXIMUM DEVIATION FROM WORK SIZE THICKNESS

± 5%

DESVIACIÓN MÁXIMA DE LA RECTITUD DE LADOS / 
MAXIMUM DEVIATION FROM STRAIGHTNESS OF SIDES 

± 0.3%

DESVIACIÓN MÁXIMA DE LA ORTOGONALIDAD / 
MAXIMUM DEVIATION FROM RECTANGULARITY

± 0.3%

DESVIACIÓN MÁXIMA DE LA PLANITUD DE SUPERFICIE / 
MAXIMUM DEVIATION FROM SURFACE FLATNESS

± 0,4%

ABSORCIÓN DE AGUA / WATER ABSORPTION UNE-EN-ISO 10545-3 Ev ≤ 0,5% CUMPLE / COMPLIES

FUERZA DE ROTURA / BREAKING STRENGTH UNE-EN-ISO-10545-4 ≥ 1300 N CUMPLE / COMPLIES

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN / MODULUS OF RUPTURE UNE-EN-ISO-10545-4 ≥ 35 N/mm2 CUMPLE / COMPLIES

ABRASIÓN SUPERFICIAL / SURFACE ABRASION UNE-EN-ISO-10545-7
VALOR DECLARADO / 

DECLARED VALUE
SEGÚN COLOR/ 

ACCORDING TO COLOUR

RESISTENCIA AL CUARTEO / CRAZING RESISTANCE UNE-EN-ISO-10545-11
REQUERIDO /        
REQUESTED

CUMPLE / COMPLIES

RESISTENCIA AL LA HELADA / FROST RESISTANCE UNE-EN-ISO-10545-12
REQUERIDO / 
REQUESTED

CUMPLE / COMPLIES

RESTISTENCIA A LAS MANCHAS / RESISTANCES TO STAINS UNE-EN-ISO-10545-14
MÍNIMO CLASE 3 /
MINIMUM CLASS 3

CUMPLE / COMPLIES

RESISTENCIA QUÍMICA / 
CHEMICAL RESISTANCE

PRODUCTOS DOMESTICOS Y DE
PISCINA / HOUSEHOLD CHEMICALS 
AND SWIMMING POOLS SALTS

UNE-EN-ISO-10545-13
MINIMO CLASE B / 
MINIMUM CLASS B

CUMPLE / COMPLIES

ÁCIDOS A BAJA CONCENTRACIÓN / 
LOW CONCENTRATION ACIDS

UNE-EN-ISO-10545-13
VALOR DECLARADO /

DECLARED VALUE
MÍNIMO CLASE LB /
MINIMUM CLASS LB

BASES A BAJA CONCETRACIÓN /
LOW CONCENTRATION OF ALKALIS

UNE-EN-ISO-10545-13
VALOR DECLARADO /

DECLARED VALUE
MÍNIMO CLASE LB /
MINIMUM CLASS LB

RESISTENCIA AL RAYADO / HARDNESS (MOHS) EN-101
VALOR DECLARADO /

DECLARED VALUE
MÍNIMO 3 / 
MINIMUM 3

V-LUP CATALOGUE
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© COPYRIGHT VITACER, S.L. 

RESERVADOS TODOS LOS DERECHOS

CATÁLOGO V-LUP 2023, VITACER SE RESERVA EL DERECHO DE MODIFICAR LAS 
CARACTERISTICAS DE SUS PRODUCTOS SIN PREAVISO DE NINGÚN TIPO.

LOS ACABADOS SE DAN A TITULO INDICATIVO, QUEDANDO BAJO RESERVA LOS 
AJUSTES DE LOS COLORES CONSECUENCIA DE LAS TÉCNICAS DE IMPRESIÓN. 
POR ELLO LAS FOTOGRAFÍAS DE LOS PRODUCTOS EXPUESTOS NO SON 
CONTRACTUALES.
_

ALL RIGHTS RESERVED.

V-LUP CATALOGUE 2023, VITACER RESERVES THE RIGHT TO CHANGE THE 
CHARACTERISTICS OF ITS PRODUCTS WITHOUT PRIOR NOTICE. INFORMATION 
ABOUT THE FINISHES OF THE GOODS IS ONLY PROVIDED AS A GUIDE.

AS A RESULT OF THE PRINTING TECHNIQUES THERE MIGHT BE DIFERENCES 
BETWEEN THE COLOURS PRINTED IN THIS CATALOGUE AND THESE OF 
THE REAL PRODUCTS. COLOURS SHOWN IN THIS CATALOGUE ARE NOT 
CONTRACTUAL.
TOUS DROITS RÉSERVÉS.

CATALOGUE V-LUP 2023, VITACER SE RÉSERVE LE DROIT DE MODIFIER LES 
CARACTÉRISTIQUES DE SES PRODUITS SANS AUCUN PRÉAVIS.

LES FINITIONS SONT DONNÉES À TITRE INDICATIF ET LES AJUSTEMENTS DES 
COULEURS QUI SONT LA CONSÉQUENCE DES TECHNIQUES D’IMPRESSION 
RESTENT SOUS RÉSERVE. DE CE FAIT, LES PHOTOGRAPHIES DES PRODUITS 
EXPOSÉS NE SONT PAS CONTRACTUELLES.
_

ALLE RECHTE VORBEHALTEN.

KATALOG V-LUP 2023, VITACER HÄLT SICH DAS RECHT VOR DIE 
EIGENSCHAFTEN SEINER PRODUKTE OHNE VORANKÜNDIGUNG 
IRGENDWELCHER ART ZU ÄNDERN.

DIE OBERFLÄCHEN WERDEN ALS ANHALTSPUNKTE ANGEZEIGT, 
FARBANPASSUNGEN AUFGRUND VON DRUCKTECHNIKEN SIND 
VORBEHALTEN. DIE FOTOS DER GEZEIGTEN PRODUKTE SIND DAHER NICHT 
VERTRAGSGEMÄSS.

CAMINO VIEJO 
VILA-REAL - ONDA, Nº 30
12540 VILA-REAL
CASTELLÓN - SPAIN

TEL . 0034 964 915 151
INFO@VITACER.ES A
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CAMINO VIEJO 
VILA-REAL - ONDA, Nº 30
12540 VILA-REAL
CASTELLÓN - SPAIN

TEL . 0034 964 915 151
INFO@VITACER.ES


	2023_COVERS_V-LUP_POLISHED_22X27 OK
	2023_CAT_V-LUP_POLISHED_22X27 OK
	2023_COVERS_2_V-LUP_POLISHED_22X27 OK

